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SECRETARIA DO TRIBUNAL PLENO 

 
 

ATA DA PRIMEIRA SESSÃO EXTRAORDINÁRIA 
 
 

Aos dez dias do mês de fevereiro do ano de dois mil e quatro, às nove horas e 
quinze minutos, realizou-se a Primeira Sessão Extraordinária do Egrégio Tribunal 
Pleno do Tribunal Superior do Trabalho, sob a Presidência do Excelentíssimo 
Ministro Presidente, Francisco Fausto, presentes os Excelentíssimos Ministros 
Vantuil Abdala, Vice-Presidente, Ronaldo Lopes Leal, Corregedor-Geral da Justiça do 
Trabalho, Rider Nogueira de Brito, José Luciano de Castilho Pereira, Milton de Moura 
França, João Oreste Dalazen, Gelson de Azevedo, Carlos Alberto Reis de Paula, 
Antônio José de Barros Levenhagen, Ives Gandra Martins Filho, João Batista Brito 
Pereira, Maria Cristina Irigoyen Peduzzi, José Simpliciano Fontes de Faria 
Fernandes, Renato de Lacerda Paiva, Emmanoel Pereira, José Simpliciano Fontes de 
Faria Fernandes e Lelio Bentes Corrêa, a Excelentíssima Procuradora-Geral do 
Trabalho, Doutora Sandra Lia Simón, e o Diretor-Geral de Coordenação Judiciária, 
Bacharel Valério Augusto Freitas do Carmo. Havendo quorum, o Excelentíssimo 
Ministro Presidente Francisco Fausto declarou aberta a primeira sessão 
extraordinária do Tribunal Pleno convocada para a eleição dos novos membros da 
administração do Tribunal Superior do Trabalho para o biênio 2004/2006. 
Inicialmente, Sua Excelência registrou o falecimento, ocorrido no dia de ontem, em 
Belém, Pará, do Excelentíssimo Senhor Juiz Raimundo Augusto Vale da Rosa, Juiz 
do Trabalho Substituto na cidade de Paraoapebas que estava se dedicando à luta 
contra o trabalho escravo. Consignou Sua Excelência que o falecimento se deu em 
acidente trágico de automóvel, tudo indicando que a morte tenha sido acidental, 
segundo informação do Ministério da Justiça como do Tribunal Regional do Trabalho 
do Pará. Em seguida, franqueou a palavra a seus pares. Não havendo quem dela 
fizesse uso, Sua Excelência determinou fosse distribuídas as cédulas relativas à 
escolha do Presidente. Recolhidas as cédulas, o Excelentíssimo Senhor Ministro 
Presidente solicitou a colaboração da Excelentíssima Procuradora-Geral do Trabalho 
na apuração. Concluído o primeiro escrutínio, por unanimidade, foram registrados 
dezessete votos para o Excelentíssimo Senhor Ministro Vantuil Abdala. A seguir, 
foram distribuídas as cédulas relativas à escolha do Vice-Presidente. Recolhidos os 
votos, a Excelentíssima Senhora Procuradora-Geral do Trabalho registrou dezessete 
votos para o Excelentíssimo Senhor Ministro Ronaldo Lopes Leal. Na seqüência, 
foram distribuídas as cédulas para a eleição do Corregedor-Geral da Justiça do 
Trabalho. Arrecadadas, a Excelentíssima Senhora Procuradora-Geral do Trabalho 
registrou dezessete votos para o Excelentíssimo Senhor Ministro Rider Nogueira de 
Brito. Encerrada a eleição, o Excelentíssimo Senhor Ministro Francisco Fausto Paula 
de Medeiros proclamou o resultado: eleito Presidente do Tribunal Superior do 
Trabalho o Excelentíssimo Senhor Ministro Vantuil Abdala, com dezessete votos, 
para Vice-Presidente o Excelentíssimo Senhor Ministro Ronaldo Lopes Leal com 
dezessete votos e para a Corregedoria-Geral da Justiça do Trabalho foi eleito o 
Excelentíssimo Senhor Ministro Rider Nogueira de Brito com dezessete votos. Após 
apresentar o resultado da eleição, o Excelentíssimo Senhor Ministro Francisco 
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Fausto concedeu a palavra ao eminente Ministro João Oreste Dalazen para os 
cumprimentos aos eleitos em nome dos membros do Colegiado. A manifestação de 
Sua Excelência encontra-se consignada no anexo I da ata. Em seguida, fez uso da 
palavra o Excelentíssimo Senhor Ministro Vantuil Abdala, cuja manifestação está 
registrada no anexo II da ata. Na seqüência, s palavra foi concedida à 
Excelentíssima Procuradora- Geral do Trabalho, que, em nome do Ministério Público 
do Trabalho, expressou-se nos termos constantes no anexo III da ata. Na 
continuidade da sessão, conforme os termos do anexo IV da ata, o Excelentíssimo 
Senhor Ministro Ronaldo Lopes Leal fez uso da palavra. Ato contínuo, a palavra foi 
concedida ao Excelentíssimo Senhor Ministro Rider Nogueira de Brito, cuja 
manifestação consta do anexo V da ata. Por fim, a palavra foi concedida ao Doutor 
Roberto de Figueiredo Caldas, que, em nome dos senhores advogados que militam 
na Casa, manifestou-se consoante os termos do anexo VI da ata. Ultimadas as 
manifestações, o Excelentíssimo Senhor Ministro Francisco Fausto saudou os 
eleitos, agradeceu as palavras carinhosas que lhe foram dirigidas pelos senhores 
ministros, a procuradora-geral do trabalho e o senhor advogado. Comunicou que a 
posse dos novos Ministros será às dezessete horas do dia quatorze de abril 
vindouro e que, do dia onze a quatorze de abril, estará respondendo pela 
Presidência como decano da Corte. Agradecendo a presença de todos declarou 
encerrada a sessão às nove horas e cinqüenta minutos. Para constar, eu, Diretor-
Geral de Coordenação Judiciária, lavrei esta Ata, que é assinada pelo 
Excelentíssimo Ministro Presidente Francisco Fausto e por mim subscrita. Brasília, 
aos dez dias do mês de fevereiro do ano de dois mil e quatro. 

 
 

FRANCISCO FAUSTO 
Ministro Presidente do Tribunal Superior do Trabalho 

 
VALÉRIO AUGUSTO FREITAS DO CARMO 
Diretor-Geral de Coordenação Judiciária 
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